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1تمرین

ABC  :  5مثلث  بحیثAB cm  6وAC cm  3وBC cm.

M نقطة من AB  :  2بحیثAM cm
و  المستقیم الموازي للمستقیم  BCو المار منMالمستقیم یقطع AC  في النقطةN.

أنشئ الشكــل.–1)

.MNو  ANأحسب  :  –2)

مننقطةIلتكن3) BC  :  1,8بحیثCI cm.
أ) أتمم الشكل .

CIأحسب ثم قارن  :   )ب
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:  ھلبین )ج IN// AB؟

2تمرین

1     (a وb:  عددان حقیقیان بحیث

12 27a    48وb 
a:  أحسبأ) b.

.bو aاستنتج مقارنة العددین :ب)

(2x وy  :  2عددان حقیقیان بحیث 3x   4و 1y  .
:  التالیةأطر الأعداد 
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3تمرین

x :  عدد حقیقي بحیث
4 1 2
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.xحدد تأطیرا للعدد 

2013نونبر30السبت یرجع یوم2013نونبر23السبت  أعطي یوم 


